

Ministero dell' Istruzione e del Merito Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO "D. BORRELLI"





Via Mattia Preti,1 – 88832 – SANTA SEVERINA (KR)
C.M. KRIC825009 – KRPC010002 – KRTD070000L – Cod. Fiscale 91021720791
Sito web: http://www.ioborrelli.edu.it – Cod. Unico di Fatturazione UFJEUS

Circ.N°31

ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO "Borrelli" **Prot. 0008277 del 06/11/2024** IV (Entrata) Ai sig.ri Docenti
Ai sig.ri Genitori rappresentanti di classe
Ai Coordinatori di Interclasse della Scuola Primaria
Al Sito Web della scuola
dell' Istituto Omnicomprensivo "D. Borrelli"
Santa Severina e Roccabernarda

Oggetto: Convocazione Interclasse I Bimestre Scuola Primaria.

VISTO il D.P.R. 31/05/1974 N. 416 art. 3

VISTO il D.Lgs 16/04/94 n°297 art.5

VISTO il Piano annuale delle attività relativo all'a. s. 2024/2025

IL DIRIGENTE SCOLASTICO DISPONE

- I Consigli di Interclasse I bimestre Scuola Primaria in presenza aperti alla componente genitori per discutere il seguente O.d.G:
 - 1. Andamento didattico disciplinare e risultati prove di ingresso
 - 2. Programmazione educativo-didattica di classe 2024/2025
 - 3. Individuazione BES
 - 4. Progetti e/o attività
 - 5. Visite e viaggi d'istruzione.
 - 6. Attivazione recupero e potenziamento
 - 7. Varie ed eventuali.

Secondo il seguente calendario

Data	Scuola	Classi	Orario
Mercoledì 13 Novembre 2024	Scuola Primaria Santa Severina	Tutte	dalle 16,45 alle 18,45
Giovedì 14 Novembre 2024	Scuola Primaria Roccabernarda	Tutte	dalle 16,45 alle 18,45

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssa Antonietta Ferrazzo (Firma autografa, sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.lgs. 39/1993)